

# “无疾企业”建设项目全国启动社会反响积极



●组委会名誉主席、著名战斗英雄史光柱 ●组委会名誉主席、中国商业文化研究会道德建设委员会会长杨六海 ●组委会名誉主席、中国传统文化促进会孝德文化委员会主任赵超 ●组委会主席、中国社会主义文艺学会红色文化专业委员会执行主任黄以明教授



●医养顾问侯震 ●医养顾问王景元 ●组委会副主席、基地管委会副主任、文化养生顾问杨黎明 ●体育养生顾问李传勤

## 中小企业究竟应该如何发展？

无论在什么时代，企业的发展都应该以诚信为基础。确立诚信的理念和思想，是中小企业发展的灵魂和首要问题。在统筹推进疫情防控和兼顾经济发展的背景下，如何加强中小企业生存发展的适应性，唤醒并激发企业本身的内生动力，生存之道就是树立“诚信”的理念，遵循“天道酬勤，人道求德，商道求信”的古训。我们不妨听一听，学一学2015年12月31日，在全国中小企业诚信联盟诚信健康中国行启动大会上，全国中小企业诚信联盟主任伊彦辉同志讲话的摘要，原文如下：



●全国中小企业诚信联盟主任伊彦辉

党的十八大以来，我们国家正处在一个新的转型过程中，我们的总书记提出要加强建设社会主义核心价值观，就是要让整个社会风气从过去一个时段进行一个新时代的转折，全国中小企业诚信联盟正是这个时期，这个时候企业应该的，主动的承担起国家的责任和使命，全国中小企业诚信联盟立志需要解决中小企业三难问题(营销难，融资难，发展难)；全国复制军人创业就业问题；应往届大学生创业就业问题；以及4500万下岗工人再就业问题，这些都是我们国家面临的社会现实问题。我们作为我们国家中小企业诚信联盟要主动承担起这个责任和使命呢？就是作为一个普通的社会成员，作为一名普通的党员，我们每个人都有责任和使命，为我们的总书记和我们的总理承担一点工作。总书记提出：“打铁还需自身硬”。我们创立全国中小企业诚信联盟，没有国家的资助，也没有国家的拨款，就是采用这种形式的启动开始，让人看一看，真正能够敢于创业，敢于担当的，还是共产党人！我是一位普通的共产党人，我身上流着老一輩共产党人传承的血脉！我为为什么要组建全国中小企业诚信联盟？就是在15年前我的一个课题当中

企业诚信联盟的活动主题：【诚信健康中国行】我要给大家解释一下，为什么叫诚信健康中国行？在我们联盟的工作宗旨和工作内容当中，我已经明确的讲过，我要带领全国的中小企业，走向世界，在我们启动发展的过程当中，我们以诚信为基础，以健康为根本，走遍全国，让中国到处都能看到诚信健康的步伐。最终我还要带领中国的中小企业走出国门，走向世界，让世界知道：诚信，健康，中国行！

为了助推中小企业的快速发展，我把15年前我探讨研究的创新模式，无私的奉献给了很多的中小企业，期望他们都能够团结起来，运用好，发展好。我们的主要目标就是要团结全国向中小企业，形成一个整体，面对我们向世界开放，迎接世界经济冲击的情况下，能够成为一个坚实的经济主体，那么在这种情况下，更需要有一个正能量的发展，正能量的启迪。

首先，诚实守信是我们的根本，诚信是基础，无信皆空谈。我们全国中小企业诚信联盟将会带领全国的中小企业向中国民间经济一个新的时代！（以上为伊彦辉主任讲话摘要）

要彻底解决中小企业的“营销难，融资难，发展难”问题，首先要打造好“诚信”这块市场经济稳定的“基石”。怎样才能让“信用”在当今社会真正起到推动经济发展的良好作用？那就是加快社会信用体系建设，完善市场经济体制的基础工程。各中小企业，从我做起，从企业内部做起，在做好统筹兼顾疫情防控和经济社会发展的同时，形成人人讲诚信，事事抓落实的良好社会风气，营造个守信用的营商环境，切实改善社会信用现状，加强诚信文化建设，让诚实守信成为中小企业的价值追求和行为规范。

(祝先廷)

## 贺艾山盛会赋

——为“关爱健康 赢在责任”《中国企业家健康专刊》首届“赢在责任”健康座谈会暨“无疾企业”建设项目全国启动会、中国企业家健康基地、“无疾企业”全国康养示范基地授牌仪式，在艾山温泉隆重举办而赋祝贺！

悠悠岁月更迭，浩浩乾坤洗礼，民族复兴圆梦，逐进时代新季。健康中国，复兴圆梦奠基；赢在责任，千古成功秘笈。无疾企业，创新理念之举；保驾护航，富民强国大义。始有《企业家日报》社，立溢出神州共辉；偕爱国安民而善行，首创《健康专刊》企业无疾。

乘健康中国之大势，执智慧康养之契机；高规格台资源汇集，科学布局百年大计。富民提质，健康强国；赢在责任，从我做起。

谓报社会力奠基，冠军华夏高领先；龙良贤主持大局，陈寿明到助场。高倩如先锋杰，《健康专刊》主编，“无疾企业”创始人，艾山示范点示范。题精志远同融合，汇高端联合主办；遵宗旨皆力运作，志同愿别开生面。对接上层，的高端资源；提升档次，放大意义无限。特邀嘉宾，星光耀彩璀璨；高瞻远瞩，盛会各抒金言。中山之后，孙德芳创刊言；全力支持，呼吁社会共建。古今明者，毛周伟人见证；赢在责任，书法道尊宏德。吕洽书法，呼吁增强体质；传承武术，扬我中华风范。战平英雄，史光柱来讲演；血染风采，保国为民忠诚。正本明向，思想统领引领；倾注情怀，倾天地地大爱。毛主席示人，黄以明四代传；主持组委，出任主席总揽；无疾企业，红色文化主题。商业转换，道德建设为先；云海播智，聘领全国大家。传统承袭，遵圣贤德理念；诚信为本，春修任务艰巨。泛雅趣雅，大爱万里灿烂；武术养生，李仕勤拳理盟。中医世家，侯敬地今呈传；国学金大家，陈玉才情光灿。细胞平衡，科学家王景元；健康促进，控慢病陈毅善。保护消费，刘乙颖办商检；张策高端设计，车毅媒体集团。唐氏健康管理，王梅医药科研；静明顾问情怀，专刊执行主编。杨林融基总裁，领先示范创建；承办首届盛会，明修企组总管。孙志服务配合，史院国医讲演。烟台日报和，媒宣出版互联；统战部长秦晨，盛会欢迎致言。瑞光大众文化，诗赋朗诵共舞；文明商总经理，协助盛会举办。志强两岸交流，杭州学虎屏安；一植王者御用，藏雪飞龙助援。烟台栖霞精英，汇聚艾山会研；同谋健康举措，共拓无疾大观。

行遍天下，唯有栖霞特产；苹果之甜，甜美胶东庄园。艾山温泉，华清二池美誉；赏祀沐浴，明皇相会唐唐。钟灵丰盈，微量元素富余；泡浴饮用，使体养心神安。艾草发芽，山野生长成片；优质精萃，艾品琳琅高端。文蕴丰厚，农耕文明今，五祖道观红色经典；九泉体系，有医会学今，农习乐道禅修修；千秋文化，一道二汤分，三御四五厅六榻；七影八平，九味真汤分，有十河洛系教医馆。名山好水有艾，养生福地美誉；启动无疾企业，打造基地示范。盛会启动活力，成果广播播原；今日立足胶东，明天中外名传。

八月盛会，两泽领导示尊；喜迎金秋，收获丰硕华章。无疾理念，重塑责任担当；中医传承，未雨于预智防。赢在责任，人人健康定向；健康中国，民族复兴希望。集思广益，使命价值担当；并肩同路，时代新征程。规范守念，天地之大而精神；积跬步分，万里之遥而辉煌！艾山盛会兮，牵手董事长；他日重逢兮，共话风光！

山东汇智科技文化研究院院长 杨黎明

# 融基产业赋新能 “无疾企业”驶新航

■ 高倩如

【人物简介】杨林，青岛融基集团有限公司董事长兼总经理。被山东栖霞市委、栖霞市人民政府授予2011年度“优秀企业经营管理者”荣誉称号；担任胜者兄弟企业产业创新联盟第一届主席、烟台市中小微企业联合会副主席；2016年被评为中国老年保健医学研究会温泉养生分会会长。

胶东半岛有一处闻名中外的苹果之乡——栖霞市，这里有大小山峰2500余座，最高点为艾山主峰，海拔逾800米。栖霞市地下矿藏资源丰富，艾山以天然温泉而著称，出自艾山东侧的艾麓温泉，水温常年保持在40度左右，热效应好，日流量100多立方米。历史记载，“艾山东麓出沸汤，涌可疗疾”，有“神泉”之美誉。

从栖霞这一片大山中，“飞出了一只金凤凰”，他带出了一个响当当的著名企业，创造了独有的艾山温泉“九养”文化健康养生体系，成为一位艰苦创业的实干家，温泉文旅康养的创新者，全国“无疾企业”项目建设的示范者。他，就是青岛融基集团有限公司董事长兼总经理——杨林。

## 融基转型 让古老艾山焕发新容

1965年出生的杨林，山东省栖霞市人，从大连海洋大学港口专业毕业后，经过多年积淀，于2003年创建融基集团。融基集团位于美丽的海滨城市青岛，是一家以房地产、旅游地产开发、健康养生、养老及高科技产业园等产业经营为主的集团公司，目前总资产已达25亿元。

在2016年，融基集团公司根据国家政策和国内外发展趋势，分析自身基础条件和发展目标，确定了“改革、转型、创新、发展”的理念，制定了未来发展规划。融基集团下设九大分公司，随着集团发展进入新的旅程，分公司及项目也收获了一轮又一轮的“战绩”。

其中，由烟台艾山温泉小镇健康产业开发有限公司全面负责的温泉小镇健康产业开发项目是佼佼者。项目坐落于栖霞市，占地约2200亩，已全部完善居住出让建设用地手续约230亩，项目规划总投资33亿元。该项目系山东省蓝色海洋经济重点区重点项目、山东省新旧动能转换精品旅游示范项目、2017年首批烟台市健康养生小镇项目、2018年获批山东省级健康养生小镇、山东省服务业特色小镇；2019年被评为山东省2019年重点建设项目、山东省名牌。

围绕中华传统文化与中医传承的五行理念，创立了五行养生体系。即道家养生文化为(金)、农耕体验文化为(土)、民俗生活文化为(水)、苹果艺术文化为(木)、艾草九养文化为(火)。

艾山温泉“九养”健康养生文化体系与五行养生体系，将艾山温泉文旅康养疗愈业态打造新理念，实现新形象。目前，艾山温泉正计划将“温泉九养体系”推广至全国，跟随“孔子学院”，将这一中华民族传统养生文化和中医文化传播到世界。

## 践行打造 中国温泉养生品牌新未来

艾山温泉小镇项目走过15年，一次



艾养、禅养、修养等九个类别与不同内涵的养生方式。

围绕中华传统文化与中医传承的五行理念，创立了五行养生体系。即道家养生文化为(金)、农耕体验文化为(土)、民俗生活文化为(水)、苹果艺术文化为(木)、艾草九养文化为(火)。

艾山温泉“九养”健康养生文化体系与五行养生体系，将艾山温泉文旅康养疗愈业态打造新理念，实现新形象。目前，艾山温泉正计划将“温泉九养体系”推广至全国，跟随“孔子学院”，将这一中华民族传统养生文化和中医文化传播到世界。

艾山温泉小镇项目走过15年，一次

次到达新的高度，每一步的成功都离不开杨林这位总规划师的心血布局。

在集团2016年新目标、新规划的指引下，艾山温泉小镇项目的发展也步入了新的阶段——集团公司致力于艾山温泉小镇成功打造成国家4A级景区及中国温泉5.0文化样板工程，主要致力于文化旅游产业、健康产业、温泉养老产业和田园综合体产业开发的特色小镇打造。

梦想之光一步步照进现实。在最新的规划蓝图上，我们看到了杨林心中为艾山温泉小镇设定的更加美好的未来：2年内，艾山温泉小镇将被打造为山东温泉康养生第一品牌；5年内，打造中国温泉康养生品牌，立志成为中国独特品质的生态度假

景区，形成“温泉体验+国医养生+生态度假+田园休闲”的复合型健康理念为主题的低碳生态度假旅游新模式。为加快栖霞市由传统观光旅游向现代休闲生态度假旅游转型进程、新旧动能转换速度助力，与胶东滨海休闲带旅游区互为补充，相辅相成，践行生态文明理念，打造度假天堂，建设美丽中国。

身为企业家又身处康养行业，广大企业

## 获评健康基地 为“无疾企业”建设作示范

该项目自开工建设，投入运营以来，立足于艾山独特的自然生态风光、优质的温泉资源，深入挖掘并开发悠久的唐韵温泉文化、道家养生文化、以休闲、健康、养老、旅游度假建设为基础，“倡导全民抗衰、弘扬中华灸艾”为使命，创造中国第五代温泉养生文化理念。

身为企业家又身处康养行业，广大企业群体的健康事业自然被杨林所重点关注。经过“无疾企业”建设项目全国组委会执行主席兼秘书长高倩如在全国多家企业的实地考察后，今年8月19日，《中国企业家健康专刊》首届“赢在责任”健康座谈会暨“无疾企业”建设项目全国启动会、中国企业家健康基地、“无疾企业”全国康养示范基地授牌仪式，最后选择在艾山温泉隆重举办。“艾山温泉”被授予全国首家“中国企业家健康基地”、“无疾企业”全国康养示范基地。

杨林表示，下一步，融基集团将为全国企业家健康和全国“无疾企业”项目建设履行新的担当，在《中国企业家健康专刊》和众多领导支持下，进一步优化完善基地建设标准，提供考察依据，为全国“无疾企业”康养示范、企业家健康基地建设，发挥出示范作用。

## “无疾企业”建设又添新军 杭州慕姿生物科技新品发布

■ 高千涛

10月24日，杭州慕姿生物科技有限公司在浙江杭州举办了新产品——“E眸千金”中药雾化养护产品上市发布会。会上，该企业高度评价“无疾企业”项目建设，并向“无疾企业”建设项目全国组委会赞助了数套“E眸千金”中药雾化“养护”产品，用于企业家健康服务。

“无疾企业”建设项目全国组委会执行主席兼秘书长、中国社会主义文艺学会红色文化专业委员会副秘书长、中国民族文化艺术基金会孝德文化专项基金副秘书长、“大爱万里行”全国组委会第五部主任、中国商业文化研究会道德建设委员会浙江工作处处长高倩如，杭州市健康促进协会副会长、杭州市免疫工程专业委员会主任刘子铭，“E眸千金”视力雾化配方持有人张蓉等特邀嘉宾出席本次大会。

为全面贯彻落实《2030健康中国发展纲要》，全国大健康产业发展蒸蒸日上，各种优秀的保健养生项目与产品应运而生，精彩纷呈。用医学级标准，采用中药雾化方式解决人们眼部的疾患和保健养护，是一个突破，也是一种创新和升华。据了解，“E眸千金”视力雾化配方持有人张蓉是陕西省文明志愿者、全国眼健康公益事业发展发起人、青年志愿者发起人，该配方出自其师傅傅南名医孙曼之先生。孙曼之先生多年研究《千金方》，在其中提炼出《清目方》，再根据他多年研究与行医临床经验，再配《明目方》，《明目方》透皮吸收、活血化解毒“气循环”，《清目方》滋养修复，两者相结合，达到明显效果。一个产品的诞生，一个企业的发展，其生存与提升的自我价值，取决于对国家、对社会、对人民贡献形成的公共价值。贡献越大，回报越多，得道多助，企业的发展就是基业长青，产品的

生命就会充满活力、朝气蓬勃。发布会上，高倩如表示，希望杭州慕姿生物科技有限公司在今后的发展中，坚持以诚信为本，通过提供优质健康服务和大爱公益公益活动，让更多的人眼睛亮起来，笑起来，笑起来。不断研发升级更多更好的产品，完善自身，升华境界，争做一流水手，一流流业，争做中华民族伟大复兴中国梦，做出应有的贡献！

公司创始人、中国注册理财规划师ICFP、虹膜检测师、韵合品牌创始人，“E眸千金”视力雾化战略规划师师可与公司股东、韵合品牌创始人，“E眸千金”视力雾化总运营、实体店落地指导师、互联网从业15年、5大健康品牌运营经验的花花姐表示，他们不会辜负新闻媒体及中国商业文化研究会道德建设委员会的社会监督，一定将诚信价值观，回报越多，得道多助，企业的发展就是基业长青，产品的生命就会充满活力、朝气蓬勃。发布会上，高倩如表示，希望杭州慕姿生物科技有限公司在今后的发展中，坚持以诚信为本，通过提供优质健康服务和大爱公益公益活动，让更多的人眼睛亮起来，笑起来，笑起来。不断研发升级更多更好的产品，完善自身，升华境界，争做一流水手，一流流业，争做中华民族伟大复兴中国梦，做出应有的贡献！



高倩如(中)为“E眸千金”视力雾化配方持有人张蓉(左)颁发荣誉证书。